

STRĂLUCITA INIȚIATIVĂ DE PACE A TOVARĂȘULUI
NICOLAE CEAUȘESCU,
PREȘEDINTELE ROMÂNIEI SOCIALISTE,
ESTE PRIMITĂ CU VIE ÎNSUFLEȚIRE
DE ÎNTREGUL NOSTRU POPOR



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9927

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 3 noiembrie 1981

ATAȘAMENT FIERBİNTE, ACȚIUNI HOTĂRÎTE PENTRU MENȚINEREA PĂCII ÎN LUME!

Alături de toți fiii patriei, sportivii noștri se înscriu
în primele rinduri ale luptei pentru pace

Milioanele de oameni ai muncii din întreaga țară, întregul nostru popor, a luat cunoștință cu deosebit interes și satisfacție, cu puternică mândrie patriotică, de APELUL PENTRU DEZARMARE ȘI PACE al Frontului Democrației și Unității Socialiste către toate popoarele lumii, către toate forțele înaintate de a-și uni eforturile pentru oprirea cursei înarmărilor, pentru dezarmare, pentru dreptul națiunilor la viață și pace. Acesta constituie o nouă și valoroasă inițiativă, de un înalt umanism, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a României socialiste. Masele de tineret, sportivii, toți cei ce activează în mișcarea sportivă își exprimă atașamentul lor fierbinte față de chemările Apelului și hotărârea nestrămutată de a milita pentru traducerea lor în viață.

În ziarul de azi prezentăm câteva declarații ale unor mari performeri ai vieții noastre sportive.

PROPUNERI ÎNTELEPTE PENTRU VIITORUL PAȘNIC AL OMENIRII

Prin intermediul emisiunilor transmise la radio și televiziune, ca și din presa scrisă, am luat cunoștință cu profundă satisfacție de noul mesaj de pace pe care președintele țării noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu, România socialistă l-au adresat lumii întregi, în această perioadă în care în tot mai multe țări se cheituiesc sume fabuloase pentru înarmare, pentru perfecționarea armelor de distrugere în masă. APELUL PENTRU DEZARMARE ȘI PACE al Frontului Democrației și Unității Socialiste din Republica Socialistă România înglobează numeroase propuneri de o mare înțelepciune, pătrunse de un spirit de înaltă grijă și răspundere pentru viața și liniștea popoarelor, pentru destinele civilizației umane, pentru făurirea unei lumi a

NADIA COMĂNECI
Erou al Muncii Socialiste,
campionă olimpică

(Continuare în pag 2-3)

PRIN SPORT CULTIVĂM PRIETENIA CU TOATE POPOARELE LUMII

Noua și vibranta inițiativă al cărei promotor este tovarășul Nicolae Ceaușescu, recentul Apel pentru dezarmare și pace al Frontului Democrației și Unității Socialiste din Republica Socialistă România, înseamnă încă o dovadă elocventă a dorinței sincere a poporului român de a trăi în pace cu toate popoarele lumii. Acest exceptional document de umanitate, la care eu, împreună cu toți sportivii patriei aderăm din toată inima, dă glas sentimentelor de bună înțelegere, de prietenie și respect pe care poporul nostru le-a cultivat și în care el a crezut de-a lungul lungii și zbuicinate sale istorii. Dorința de a trăi în pace cu toate popoarele lumii, de a cultiva prietenii cu toți oamenii de pe glob este și acum, poate mai mult ca oricând, un deziderat scump al nostru, al

CORNELIU ION
campion olimpic la tir

(Continuare în pag 2-3)

NU PUTEM FI MARTORI PASIVI LA ESCALADAREA CURSEI ÎNARMĂRILOR!

Am citit cu profundă emoție Apelul pentru pace și dezarmare al Frontului Democrației și Unității Socialiste, document care exprimă voința nestrămutată a poporului nostru de a lupta, împreună cu celelalte popoare ale lumii, cu toate forțele înaintate, progresiste pentru dezarmare, pentru pace. Izvorit din gândirea realistă și umanistă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, exprimând o aspirație dintotdeauna a noastră, a românilor, de a trăi și a munci în pace, sintetizând principiile statului nostru în domeniul politicii externe, al relațiilor dintre state, Apelul pentru dezarmare ne cheamă la o luare de poziție față de cea mai importantă problemă a vieții contemporane.

Ni s-a spus, adesea, nouă, sportivilor, pe bună dreptate, „ambasadori ai păcii și priete-

IVAN PATZAIHIN
campion olimpic la canoe

(Continuare în pag 2-3)

Miine, la Craiova, București și Pitești

PARTIDELE MANȘEI A DOUA DIN TURUL II AL CUPELOR EUROPENE LA FOTBAL

Pe 32 de stadioane din diferite orașe ale „bătrânului continent” se vor disputa miine jocurile manșei a doua din cadrul turului al II-lea al cupelor europene intercluburi. Trei dintre reprezentantele fotbalului nostru, Universitatea Craiova, Dinamo București și F.C. Argeș, susțin, pe teren propriu, partidele-retur cu dorința promovării în faza superioară a Cupei campionilor și, respectiv, Cupei U.E.F.A. Universitatea Craiova, deși învinsă, la 21 octombrie, cu 1-0, de campiona Danemarcei, B.K. Copenhagen, păstrează intacte șansele de calificare, handicapul de un gol putând fi ușor de surmontat de elevii lui I. Oblemenco și C. Oțet. B.K. Copenhagen a sosit ieri după-amiază la București de unde și-a continuat drumul, cu

autocarul, spre Craiova. Partida este programată pe stadionul Central, cu începere de la ora 13.45.

În Cupa U.E.F.A. două întâlniri: Dinamo - Internazionale (stadionul Dinamo, ora 14) și F.C. Argeș - Aberdeen (stadionul „1 Mai”, ora 13.30). La prima vedere, sarcina dinamoviștilor, după acel 1-1 înregistrat la Milano, pare ceva mai ușoară, lor fiindu-le suficient chiar și un scor alb pentru a ajunge în turul trei al competiției. Să nu uităm însă că „Inter”, ca de altfel toate echipele italiene, sînt recunoscute prin excelentul joc de apărare, dublat de declanșarea unor contraatacuri periculoase. Fotbaliștii italieni se află, de ieri după-amiază, în Capitală. Misiunea cea mai grea o au, fără îndo-

ială, piteștenii, care își încep cursa de la un împovăraător 0-3. Echipa scoțiană a sosit ieri după-amiază la București, urmînd să se deplaseze la Pitești în cursul dimineții de miine. Amintim că partidele de la Craiova și București, vor fi televizate alternativ, cu începere de la ora 13.45.

Pentru partida cu Elveția, de la 11 noiembrie

A FOST ALCĂTUIT LOTUL REPREZENTATIV

În vederea meciului de la 11 noiembrie, de la Berna, cu Elveția, din preliminariile C.M., F.R. Fotbal a stabilit lotul reprezentativ al țării noastre, comunicîndu-l în F.I.F.A.

Întâ-i pe cei 22 de jucători: Moraru, Ducadani și Toma - portari; Rednic, Ștefănescu,

Sameș, Iorgulescu, Andone, Stănescu și Stredie - fundași; Ticleanu, Augustin, Custov, Bălăni, Klein și Balaci - mijlocași; Gabor, Cămătaru, D. Georgescu, M. Sandu, Geolghău și Văețuș - înaintași. Antrenorii lotului sînt Mircea Lucescu și Mircea Rădulescu.

Din nou o săptămînă a baschetului

AZI, DINAMO - STROITEL KIEV ÎN „CUPA CUPELOR”

În echipa oaspeților: celebrii internaționali Tkacenko și Belostenil

DINAMO		STROITEL	
4 Caralon	1,95	5 Martinov	1,98
5 Braboveanu	1,88	6 Kolejuk	1,87
6 Clochină	1,94	8 Rijik	1,98
7 Fluturaș	1,88	9 Driomov	1,95
8 Ivascencu	2,00	10 Rijov	1,98
9 Niculescu	1,99	11 Tkacenko	2,20
10 Cristea	1,90	12 Homici	2,00
11 Mihuță	2,04	13 Silvertov	2,00
12 Marinache	1,96	14 Belostenil	2,14
13 Uglai	1,98	15 Homenko	2,02
14 David	1,96	Media de talie: 1,99 m	
15 Popa	1,95	Antrenori: B. Vdovcenko și B. Smolakov.	

Media de talie: 1,94 m
Antrenori: D. Niculescu și Gh. Novac.

Arbitri: I. Karner (Ungaria) și B. Tomov (Bulgaria); comisar F.I.B.A. I. Petrovici (Iugoslavia).
Aflat în plină activitate internațională și internă, baschetul românesc are programate săptămîna aceasta meciurile celor patru participante la cupele europene intercluburi. Debutul îl face astăzi (în sala Floreasca, la ora 18) Dinamo care întilnește, în cadrul „Cupei cupelor”, redutabila echipă sovietică Stroitel Kiev (locul 2 în campionatul unional), în frunte cu celebrii Vladimir Tkacenko și Aleksandr Belostenil, pe care publicul bucureștean a avut prilejul să-i urmărească în întrecerile Universiadei. Ambii au făcut parte și din selecționata U.R.S.S. câștigătoare a titlului de campiona a Europei în primăvara acestui an, la Praga. Este de

asteptat ca dinamoviștii să aibă o comportare cit mai bună în compania valoroșilor lor parteneri de întrecere. Returul partidei (eliminătorie) va avea loc marți 10 noiembrie, la Kiev. Miine, în Israel, la Ramat Her, echipa feminină Voința București va susține orimul ei joc (de la înființarea secției de baschet) într-o competiție in-

(Continuare în pag. a 4-a)

Aseară la box

SELECȚIONATA BUCUREȘTI - DJAKARTA 7-4



Croșeul expediat de I. Boboc și-a atins ținta și românul va câștiga înainte de limită

Foto: I. MIHAIÇA

Aseară, în noua sală de sport de lângă noul și impunătorul pod Grant, a avut loc avanpremieră campionatelor naționale ce vor începe exact peste o săptămînă în capitala țării noastre. Prilejul a fost oferit de prezența în România a boxerilor din îndepărtata Indonezie, care s-au

aflat în țara noastră la un stagiu de pregătire, împreună cu pugiliștii români. În prezența citorva sute de iubitori ai acestui îndrăgii sport, pe ringul giulesc au evoluat selecționata Bucureștiului (care nu a cuprins boxerii calificați la turneul final de săptămîna viitoare) și a Djakartei.

Au avut loc 11 partide deosebit de interesante, unele de bun nivel tehnic, dintre care 7 au fost câștigate de sportivii români și 4 de oaspeți, aceștia demonstrînd că perioada petrecută în țara noastră le-a adus o creștere a potențialului tehnic și fizic. Cel mai frumos meci al reuniunii l-au oferit „usorii” Gelu Iudisceanu și Adj Suwandhaana. Ambii pugiliști, cu multe calități tehnice, au oferit un spectacol agreabil, cu schimburi de lovituri precise, cu un joc de piciorare remarcabil, precum și cu frumoase virtuți tactice. A câștigat, pe merit, boxerul român, care a avut un final mai bun. Sî „semimuste” Ion Boboc și Elias Pikal au început confruntarea lor într-un ritm alert. După ce, în prima repriză, fiecare a fost expediat la podca, în rîndul doi românul a plasat un croșcu necruțător în bărbia adversarului și a obținut victoria prin k.o. Celelalte rezultate: M. Rotaru p.p. U. Tanamal, V. Iordache p.p. H. Matimu, St. Dincă b.p. C. Yerison, P. Rosca p.p. C. Thomas, C. Tamirjan b.p. I. Wrwinsyar, S. Angbel b.p. M. Auty, S. Onu p.ab.1 (rîndre) P. Pesiseron, D. Sencluc b.p. W. Gomies, I. Dobre b.k.o.1 B. Manlyan.

Paul IOVAN



ÎNTRERECI ÎN CADRUL „DACIADEI”

MIRCEA GRIGORE (București) -
CAMPION LA ÎNDEMÎNARE AUTO

Piteștiul - care nu-și dezmente numele de oraș al automobilului românesc - a găzduit din nou o interesantă competiție automobilistică: finala „Daciadei” la îndemînare - etapa de vară. O competiție sportivă de masă, la startul căreia s-au înscris peste 50 de conducători auto din 8 județe (Argeș, Botoșani, Brăila, Buzău, Galați, Olt, Țișiș, Satu Mare) și din municipiul București - calificați într-o serie de concursuri preliminare. Disputa, sub faldurile steagurilor albe ale acestei competiții sportive care este „Da-

ciada”, a avut loc - în organizarea Filialei A.C.R. Argeș, în principal - pe planșeul de beton din fața stadionului „1 Mai” din Trivale, unde a fost amenajat traseul: cu porți, jaloane, desene pe asfalt s.a. Un parcurs greu, ce se străbatea în 6-10 minute, punînd la încercare îndemînarea și spon-taneitatea celor aflați la volan, dornici să realizeze un timp cit mai mic, fără penali-

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

ATAȘAMENT FIERBINTE, ACȚIUNI HOTĂRÎTE PENTRU MENȚINEREA PĂCII ÎN LUME!

PROPUNERI ÎNTELEPTE

(Urmare din pag. 1)

prieteniei și colaborării pasnice între toate națiunile.

Recent, cu prilejul unei scurte vizite pe care am făcut-o la Londra, mi-am dat, încă o dată seama, de prestigiul binemeritat de care se bucură tovarășul Nicolae Ceaușescu în toate țările lumii, pentru consecvența și hotărârea cu care militează în scopul lichidării factorilor de incordare, tensiune și conflict din viața internațională pentru soluționarea

PRIN SPORT CULTIVĂM PRIETENIA

(Urmare din pag. 1)

tuturor celor care trăim în apropierea Carpaților, muncitorii, țărani, intelectuali, indiferenți de naționalitate, români, maghiari, germani. Această dorință a fost exprimată statornic în multe din cuvântările prezidențiale. Îmi amintesc acum cuvintele rostite la inaugurarea Universiadei: „La această inaugurare nu putem să nu ne gândim că în aceste clipe cad bombe care omorâă bărbați, femei, tineri, copii”. Apelul lucid, umanitar făcut cu acei pri-

problemelor complexe ale lumii de azi, în concordanță cu interesele și năzuințele vitale ale popoarelor. Apelul pentru dezarmare și pace al F.D.U.S. este o nouă și puternică mărturie a dragostei de pace a conducătorului statului nostru, a patriei noastre socialiste, iar noi sportivii, într-un singur glas, îl aprobăm din întreaga noastră ființă pentru că numai în condiții de pace vom putea să muncim, să învățăm, să practicăm sportul preferat, să ne făurim viitorul luminos.

lej sărbătorește trebuie să aibă ecou în toate conștiințele lumii, iar noi, sportivii simțim o parte din conștiința lumii. Prin sport noi luptăm pentru pace. Inspirat de gândirea profundă a președintelui României socialiste, de aprecierile clarvăzătoare asupra evoluției situației internaționale, recentul Apel pentru dezarmare și pace lansat de cea mai largă organizație de masă din țara noastră trebuie să ne unească pe toți pentru a milita activ pentru pace, visul cel mai frumos al umanității.

NU PUTEM FI MARTORI PASIVI!

(Urmare din pag. 1)

nei”. Sportul ajută la o mai bună cunoaștere, la o mai bună înțelegere între tinerii din toate țările lumii. Pacea și sportul sînt două noțiuni indestructibil legate. Sportul este o manifestare a păcii, iar pacea este condiția ca tinerii de azi și cei

de mâine să se formeze ca cetățeni, să învețe și să poată face sport. Iată de ce nu putem fi martori indiferenți al procesului de transformare a planetei într-un arsenal militar, iată de ce trebuie acționat împotriva amenințării războiului!

ÎN DIVIZIA „A” DE VOLEI, PENICILINA IAȘI ȘI C. S. U. GALAȚI AU CÎȘTIGAT ÎN DEPLASARE

Revenim cu amănunte de la jocurile desfășurate duminică. FEMININ, seria I. Flacăra roșie București — Universitatea Craiova 3-0 (2, 6, 3). Mecd la discreția bucoareștenilor, care au terminat învingătoare în mai puțin de 50 de minute. Sextetul Marta Marinescu, Georgeta Zaharia, Lucia Eitz, Georgeta Lungu, Daniela Drăghici și Simona Enache s-a impus fără dificultate în fața unei echipe total debusolate, de la care doar eforturile singulare și nesustenite ale tinerel Carmen Anghel pot fi evidențiate. Arbitrul M. Reriu (Cluj-Napoca) a condus bine o partidă fără probleme, apelînd la serviciile de rezervă ale... tinerului Gh. Bănuț, deonoree arbitru Al. Drăgoș, din București, s-a prezentat în Sala Agronomia la începutul setului doi și, firește, n-a mai ofițat (M. VESA).

Sînta Bacău — Rapid București 3-0 (11, 13, 8). Victorie pe

deplin meritată a studenților, dar nu fără emoții. Au arbitrat: I. Pinteș (Bala Mare) și D. Baba (Tg. Mureș). I. Iancu — coresp. Seria a II-a. Chimpex — Constantin — Penicilina Iași 2-3 (12, -14, 14, -9, -10). Cu un lot mai omogen și o pregătire fizică mai bună, leșencele au cîștigat pe merit. S-au remarcat: Gabriela Coman (cea mai bună de pe teren). Anelise Boltes și Georgeta Popescu (Penicilina), Elena Strati (Chimpex). Au arbitrat bucoareștenii I. Covaci și Gh. Simulescu. G. Tamas — coresp. C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.U. Galați 2-3 (9, -13, 16, -14). În setul decisiv, sibiencile, cu mai multă atenție, puteau cîștiga: după ce au condus cu 12-8, au fost egalate la 14; au urmat două greșeli elementare și... înfrîngerea pe teren propriu. S-au evidențiat: Crina Răuță, Maria Mucșă și Florentina Danilescu (C.S.U.), Mirela Popovici, Heana Răceanu și Dolina Bischin. Arbitrajul a fost asigurat de M. Marian (Oradea) și Gh. Fieraru (Brașov). I. Ionescu — coresp. Maratex Bala Mare — Farul Constanța 3-1 (9, -16, 7, 13). Partidă interesantă, în care gazdele au jucat foarte bine. Cele mai bune: Mariana Oltanu, Silvia Dobrovolschi și Mariana Dăscălescu (Maratex), Maria Enache, Gulniza Geili și Iuliana Enescu (Farul). Au condus: D. Dobrescu (Ploiești) și C. Păduraru (Timișoara). A. Crișan — coresp. MĂSCULIN. Tractorul Brașov — Silvania Simleu Silvaniei 3-2 (11, -11, -6, 5, 12). Brașovenii au obținut o victorie muncită, la capătul unei partide care a durat două ore. S-au remarcat: Szombaty, Stancu, Sterea, respectiv Tutovan, Ghic și Colceag. Arbitrajul a fost asigurat de M. Marian (Oradea) și Gh. Fieraru (Brașov). I. Ionescu — coresp.

MECI RESTANȚĂ LA HOCEI

Din dubla întâlnire restantă, care trebuia să aibă loc la Galați la sfîrșitul săptămînii trecute, a avut loc numai un singur meci, încheiat cu un rezultat scontat: Dinamo București — Dunărea Galați 17-7 (4-3, 6-4, 7-4). Remarcabilă evoluția jucătorilor gălățeni, foarte mulți dintre ei încă juniori. Au marcat: Solyom 4, Pisaru 3, Tăke 3, Morosan 2, Gherghisan 2, Dumitrache, Nutescu, Costea — Dinamo, Brandaș, Fălcăuș, Foc, Niță, Visan, Viga, Anghel — Dunărea. (T. Silionel — coresp.)

NEDUMERIRI

Mobilizați și de meciul Petroli — Rapid, mulți bucoareșteni s-au deplasat duminică dimineață pe hipodromul ploieștean. Cursele, așa cum s-au desfășurat, au avut sare și piper, dar au stîrnit și nedumeriri. Mai întîi, Suvan, în prima cursă cu N. Nicolae, cîștigînd departe de record și de plutonul următor, a scos la iveală lipsa de mobilitate și de interes a colegilor de întrecere. Apoi, tot N. Nicolae, de data aceasta cu Drăgălaș din formația antrenorului I. R. Nicolae, a „trădat” totală incapacitate a organizatorilor de a întocmi un handicap. REZULTATE TEHNICE. Cursa 1: 1. Suvan (N. Nicolae) perf. 1:40,5. 2. Sicomor. Simplu 12. Ordinea 32. Cursa a II-a: 1. Rudy (M. Ștefănescu) rec. 1:35,9. 2. Somata, 3. Semenic. Simplu 1,80. Ordinea 8. Cursa 16. Ordinea triplă 68. Cursa a III-a: 1. Drăgălaș (N. Nicolae) perf. 1:31,3. 2. Diafan. Simplu 8. Ordinea 35. Cursa a IV-a: 1. Să-

JUSTIFICATE

HIPISM

bădău (G. Solcan) perf. 1:29,1. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. Sălcuța (V. Moise) perf. 2:9,4. 2. Solltar. Simplu 8. Ordinea 60. Cursa a VIII-a: 1. Sabot (G. Solcan) perf. 1:32,3. 2. Vigan, 3. Sorocel. Simplu 5. Ordinea 10. Cursa a IX-a: 1. Alădina (I. Florea) perf. 1:33,2. 2. Atol, 3. Grăbit. Simplu 2. Ordinea 16. Cursa a X-a: 1. Sălcuța (G. Solcan) perf. 1:29,4. 2. Rural, 3. Solltar. Simplu 2,20. Ordinea 14. Cursa a V-a: 1. Heraldina (F. Pașcă) perf. 1:29,4. 2. Somon. Simplu 6. Ordinea 24. Cursa a VI-a: 1. Ienupăr (Al. Nacu) perf. 1:27,7. 2. Osica, 3. Retuș. Simplu 8. Ordinea 50. Cursa a VII-a: 1. S

„ROMÂNII S-AU DEZGHEȚAT, CA DE OBICEI, GREU, APOI AU AVUT REALIZĂRI DE MARE ECHIPĂ”

Un adevăr spus de specialiști, ziaristi străini, care nu scutește de critică echipa noastră!

PARIS, 2 (prin telefon). Deși condus, rugbistii noștri s-au aflat duminică, la Narbonne, mai mult ca oricând aproape de un rezultat favorabil pe teren francez. După începutul timid al echipei noastre, care a mirat pe francezi — cum rezultă din declarațiile specialiștilor și comentariile presei de aici —, a doua parte a meciului, îndeosebi ultimul sfert de oră al românilor pu-

pierdut partida în primul sfert de oră pentru că am fost busculați în grămada ordonată. Din nou, s-au comis inexactități în jocul liniei de transferuri”. S-au dat indicații să se joace deschis, am întrebat. „Desigur! Avem însă de-a face mereu cu indisciplina tactică: s-a bătut cu piciorul când nu trebuia. Ne-a lipsit «un cap limpede» în teren”. Ce-i de făcut? „Să continuăm, cu o

scump începutul atât de anevoios, în primele 20-30 de minute tricolorii văzându-se atât de puțin în joc; nimic nu reușea în jocul înaintării, ca și în acela al liniei de transferuri, transformatul Constantin greșind în serie (minutele 22, 25, 27) și intrându-și în picior abia în ultima parte a reprizei I. La pasiv trebuie să notăm în acea perioadă și încercarea de drop a lui Alexandru, blocată de excelentul Rodriguez (inlocuitorul lui Rives are 187 cm, 110 kg și aleargă „suta” în 11 secunde!).

Scotînd în evidență lipsurile echipei noastre în partea de la Narbonne, apreciem, și ceea ce rămîne pozitiv în evoluția echipei. În timpul recepției de la municipalitatea multilateralului oraș din preajma Mediteranei, cu rezonanță romană, unde oficialitățile, președintele Federației franceze, dl. Albert Ferrase, primarul Hubert Mouly, au apreciat viguroasa revenire, decizia de a juca un rugby spectaculos în finalul întîlnirii. Primarul din Narbonne a înmînat chiar, în semn de prețuire, lui Viorel Moraru și Mircea Paraschiv, medalia de aur a orașului. Cu toate acestea, tricolorii au rămas sobri, neavînd — cum spun francezii — „motive de sărbătoare”...

Dimitrie CALLIMACHI

Cîteva spicuri din presa franceză. Joseph Leal scrie în „LE FIGARO”: „Învîingînd echipa României tot cu opt puncte diferență, dar cu 17-9, XV-le Franței a realizat ceva mai mult decît All Blacks la București. Dar dacă francezii au înscris două eseuri, ca și neo-zeelandezii, fără a încasa vreunul, ei nu s-au dovedit mai convingători... Revenții la 14-9, grație șutului centrului Constantin, șarjelor înaintării — în mare condiție fizică — și excelențului lor demi Paraschiv, românii ar fi putut chiar să cîștige în ultimul sfert de oră, printr-un eseu în forță la o pedeapsă jucată la mîndă”.

În „L'EQUIPE”, Denis Lalanne notează, printre altele: „Finalmente, meciul capătă caracter de derby, nu se trece nici de o parte, nici de alta, ceea ce explică mai puțin ca oricînd începutul atât de timid al românilor, de care francezii au profitat atât de bine... Nu-ți vine să crezi că apoi România joacă în final în poziție... cîștigătoare”. La rîndul său, Henri Garcia, de la același ziar, remarcă: „Românii, ca de obicei, s-au dezghețat greu. Prestința lor din repriza secundă a dus la cîteva realizări demne de o mare echipă. Aceleași cuvinte bune despre înaintare. Din păcate, transferurile au adoptat același joc de picior negativ la nivelul uverturii Alexandru și centrului Constantin”.

Correspondentul agenției FRANCE PRESSE notează: „Grație unui început de partidă remarcabil și mai ales unui debordant prim sfert de oră, cînd a condus cu 11-0, echipa Franței și-a luat revanșa cu scorul de 17-9 în fața selecționatelor României, care cu un an în urmă, la București, cîștigase cu 15-0. Francezii au scîzut ritmul jocului după primele 30 de minute, incomodați de apărarea română, acum bine organizată și superioară în regrupări. Românii au opus ca de obicei o rezistență dîrză, avînd multe momente bune mai ales în repriza secundă. Pentru francezi acest meci a constituit și o verificare în vederea celor două partide-test cu reprezentativa Noul Zeeland, aștînt în turneu în Franța”.

ing. VIOREL MORARU, vicepreședinte cu probleme tehnice al F.R.R.: „A fost un meci de mare luptă în care ambele echipe s-au neutralizat printr-un joc defensiv extrem de strict. Formația noastră putea cîștiga, totuși, în final, Păcat de începutul ezitant al ei, cînd a încasat prea ușor multe puncte...”

JACQUES FOUROUX, antrenorul echipei Franței: „Am avut un început bun, sînt mulțumit de el, dar mai ales de... sfîrșitul jocului, pentru că am terminat învingători”.

Am dovedit cel puțin 30 de minute că putem juca un rugby în mișcare”.

THEODOR RADULESCU, antrenor: „Tușa a fost deficitară, Borș și Caragea evoluînd necorespunzător. Or, fără baloane suficiente din margine, nu se poate cîștiga”.

CLAUDE SPANGHERO, fost mare internațional francez: „V-au costat prea scump greșelile din primele 20 de minute. M-a impresionat, în schimb, finalul echipei României, curajul ei de a juca pentru rugby de spectacol”.

tea duce chiar la victorie. Cele două mari ocazii de eseu ale formației României, renăscută după pauză, au impresionat pe toată lumea, dar — ce păcat! — ocaziile au rămas ne-fructificate. Antrenorii și jucătorii noștri explică cu dificultate și jenă cum de s-a putut întîmpla ca echipa să joace mai puțin bine, chiar slab la început, în comparație cu evoluția apreciată din recenta partidă cu Noua Zeelandă, de la București. După meci, antrenorul federal Valeriu Irimescu spunea: „Am

muncă și mai temeinică. Din păcate, nu avem prea multe rezerve de valoare. Alta ar fi situația dacă fiecare titular ar avea în spate 1-2 contracandidați!”

Înfrîngerea de la Narbonne (9-17), în pofida nereușitei, nu pune însă în discuție valoarea de ansamblu a naționalei României așa cum rezultă și din declarațiile gazdelor. A demonstrat chiar în meciul de la Narbonne că are posibilități de comportare cu orice adversar de nivel ridicat, atunci cînd se mobilizează puternic. A plătit însă

C. E. DE JUDO — JUNIORI

SAN MARINO, 2 (prin telefon). Campionatele europene de judo ale juniorilor s-au încheiat odată cu întrecerile de la ultimele două categorii. La semișoară, Kerith Brown (An-

glia) 1-a învins prin ippon, în finală, pe Maurizio Benvenuti (Italia). Pentru medaliile de bronz, Eric Bos (Olanda) a dispus prin ippon de Daunien Giallurachis (Franța), iar Giga Gogalauri (U.R.S.S.) 1-a întrecut, tot înainte de limită, pe Lubomir Stebel (Cehoslovacia). Titlul de campion continental la ușoară a revenit polonezului Waldemar Legien, care 1-a învins la puncte pe Frank Wieneke (R.F. Germania). Medalia de bronz au fost obținute de Istvan Furdjesz (Ungaria), care a cîștigat la puncte partida decisivă cu Jean Marc Biderbost (Elveția) și de Umar Maraev (U.R.S.S.), învingător tot la puncte în fața juctorului Anatoli Atanasov.

DIN NOU O SĂPTĂMINĂ A BASCHETULUI

(Urmare din pag 1-a)

ternațională oficială. Vointa va juca în compania formației Maccabi, în cadrul „Cupei Lilianna Ronchești”. Arbitri: G. Tzolakidis (Grecia) și Al. Obknezevici (Iugoslavia). Returul: la 11 noiembrie, la București. Joi vor evolua cele două participante la C.C.E. Steaua va juca la Köln, cu B.S.C. Saturn, în cadrul grupei A, al cărei clasament se prezintă astfel: 1. Maccabi Tel Aviv 6 p, 2. Steaua 5 p, 3. Torpan Pojat Helsinki 4 p, 4. Saturn 3 p. În tur, la București, Steaua — Saturn 85-94. Arbitri meciului de la Köln: B. Clostre (Franța) și A. Richardson (Anglia). Fetele de la Universitatea Cluj-Napoca vor juca la Londra cu Southgate Technical College; arbitri: J. Poncelet (Belgia) și E. Dibarbouré (Franța). Returul la 12 noiembrie, la Cluj-Napoca.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

CĂLĂRIE • În concursul internațional de la Washington clasica probă pe echipe „Marcel premiul al națiunilor”, a revenit formației S.U.A., urmată de cele ale Canadei și Italiei.

HALTERE • În concursul desfășurat la Kazan, halterofiliul sovietic Leonid Taranenko a stabilit două noi recorduri mondiale la categoria 110 kg: 425 kg la totalul celor două sîturi și 192.500 kg la sîtul „smuls”.

RUGBY • La Casablanca, în meci contînd pentru grupa B a campionatului european — „Cupa F.I.R.A.”, selecționata Marocului a învins cu 6-3 (0-3) formația Poloniei.

TENIS • Turneul de la Paris a revenit juctorului american Mark Vines, care a dispus în finală cu 6-2, 6-4, 6-3 de francezul Pascal Portes. În finală de la Köln, cehoslovacul Ivan Lendl 1-a învins cu 6-3, 6-3 pe americanul Sandy Mayer. Tenismanul american Vince van Patten a terminat învingător în turneul de la Tokio, întrecînd în finală cu 6-3, 3-6, 6-3 pe australianul Mark Edmondson. În finala turneului feminin de la Filderstadt (R.F. Germania), Tracy Austin a învins-o cu 4-6, 6-3, 6-4 pe Martina Navratilova.

TENIS DE MASĂ • Proba masculină pe echipe a campiona-

ASTĂZI, UN VERITABIL DERBY: ROMÂNIA — UNGARIA

TRNAVA, 2 (prin telefon). Așadar, mine (n.r., astăzi) reprezentativa masculină de handbal a României ia startul în sezonul internațional 1981/1982, cel care va culmina cu turneul final al Campionatului mondial din R. F. Germania, programat între 23 februarie și 7 martie, anul viitor.

Antrenorii Nicolae Nedef și Lascăr Pană au sosit împreună cu lotul, aici, la Trnava, oraș situat nu departe de Bratislava, încă de duminică seara, după ce au făcut simbătă o escală la Oradea și au susținut o partidă de antrenament cu divizionara A Constructorul C.S.U. Sportivii și tehnicienii sînt conștienți de importanța acestui debut — ca și de a întregului sezon premergător C.M. —, luîndu-și măsuri în consecință. Obiectivele de moment sînt cunoașterea viitorilor parteneri de la „mondiale” și omogenizarea echipei, dar nici rezultatele — cu atributele lor stimulativ — nu vor fi lăsate pe plan secund.

În ciuda faptului că din reprezentativă lipsesc o serie de titulari, accidentați la antrenamente, exigentele tehnicienilor nu sînt defel diminuate. Se știe, pe parcursul campionatelor lumii pot surveni astfel de situații, cărora trebuie să știi și să poți să le faci față. „Trofeul Cehoslovaciei” este o competiție puternică. Chiar și numai faptul că la start sînt prezente, între altele, formațiile clasate pe locurile II (Uniunea Sovietică), III (România) și IV (Ungaria) la Jocurile Olimpice de la Moscova atestă ni-

velul înalt la care sînt estimate disputele. Un plus de interes față de competiție îl oferă faptul că toată lumea — sportivi, antrenori și spectatori — așteaptă să vadă cum vor pune în aplicare arbitrii noile reglementări ale I.H.F. Maniera de arbitraj va influența, desigur, atât evoluția echipelor, cit și pregătirea lor viitoare.

Programul zilei de debut prevede partide de atracție:

• Cehoslovacia A — Cehoslovacia B

• Uniunea Sovietică — Islanda

• ROMÂNIA — UNGARIA

Neîndoielnic, partida România — Ungaria constituie derbyul rundei inaugurale, ea constituint și o reeditare a „finalei mici” a ultimei Olimpiade. Palmareșul întîlnirilor dintre cele două selecționate este net favorabil tricolorilor. Din cele 40 de întîlniri susținute pînă acum, handbaliștii români au cîștigat 26 și au pierdut 8, numărul „remizelor” fiind de 6. Dar Nicolae Munteanu, Radu Voinea, Vasile Stîngă, Maricel Voinea, colegii lor și antrenorii lor nu mizează pe atulul palmareșului, ci pe forța lor actuală, pe dorința unanimă de a păși cu dreptul în noul și atât de importantul sezon internațional.

SELECȚIONATA U.R.S.S.

A CÎȘTIGAT TURNEUL

DE HANDBAL DE LA ZÜRICH

ZÜRICH, 2 (Agerpres). — Competiția internațională masculină de handbal de la Zürich a fost cîștigată de selecționata U.R.S.S. — 6 p, urmată în clasamentul final de formațiile R.D. Germane, Iugoslaviei — cu cite 3 p și Elveției — 0 p.

În ultima zi a turneului s-au înregistrat următoarele rezultate: U.R.S.S. — R.D. Germană 21-20 (10-12); Iugoslavia — Elveția 17-13 (8-8).

LIGIA JICMAN SE MENȚINE LIDERĂ

În runda a 6-a a turneului internațional feminin de șah de la Pernik (Bulgaria), Ligia Jicman a remizat cu Welle, rezultatul de egalitate fiind consensat și în partida Nesterova — Polgar. Boiadjeva a cîștigat la Tepalska, Sznacinska a învins-o pe Bricikova,

iar Lukici a pierdut la Radzikowska. În clasament se menține lideră Ligia Jicman (România), cu 5 p, urmată de Radzikowska (Polonia), 4½ p, Jurcinska (Polonia), 4 p (1). Nesterova (Bulgaria), 3½ p, Baumstark (România), 3 p (1) etc.

Fotbal meridionale

MEXIC — CUBA 4-0 (2-0)

TEGUCIGALPA, 2 (Agerpres). La Tegucigalpa (Honduras) a început turneul final al Zonei Americii de Nord, Americii Centrale și Bazinului Caraibilor din cadrul preliminariilor C.M. În primul joc, selecționata Mexicului a întrecut Cuba cu 4-0 (2-0), prin golurile marcate de Sanchez (2), Castro și Manzo. Partida a fost urmărită de peste 50 000 de spectatori.

FLAMENGO ÎN FINALA „CUPEI LIBERTADORES”

RIO DE JANEIRO, 2 (Agerpres). La Rio, echipa locală Flamengo a învins cu 4-1 (2-1) formația boliviană Wilsterman. Cîștigătoare a grupei, Flamengo s-a calificat pentru finala competiției, în care va întîlni pe reprezentanta fotbalului chilian, Cobreola.

CAMPIONATE • CAMPIONATE

DANEMARCA (et. 28): Echipa K.B. Copenhagen, adversara formației Universitatea Craiova în C.C.E. a cîștigat cu 2-0 meciul disputat pe teren propriu cu Odense. Alte rezultate: Lyngby — Odense 1-2; Viborg — Naestved 2-3; Kastrup — Esbjerg 2-3; Aarhus — Hvidovre 2-0. Clasament: 1. Naestved — 37 p; 2. Aarhus — 36 p; 3. Hvidovre — 36 p; ...6. K.B. Copenhagen — 32 p.

IUGOSLAVIA (et. 15): Steaua Roșie — Osijek 2-1; Hajduk — Rijeka 2-0; Dynamo Zagreb — Radnicki Nis 2-0; Sloboda — Partizan 3-1; Buducnost — Vardar 2-0; O.F.K. Belgrad — Olimpija Ljubljana 0-0; Teteks —

Vojvodina 1-1; Sarajevo — Zagreb 0-0; Velez Mostar — Zveznicar 1-1. Clasament: 1. Dynamo — 20 p; 2. Steaua Roșie — 19 p; 3. Hajduk — 19 p.

BULGARIA (et. 10): Cerno More Varna — Cernomorec Burgas 2-2; Sliven — T.S.K.A. Sofia 0-2; Lokomotiv Sofia — Belasita Petric 2-1; Botev Vratza — Etir 2-3; Akademik Sofia — Spartak 1-3; Slavia Sofia — Marek Stanke Dimitrov 2-0. Clasament: 1. Cerno More Varna — 15 p; 2. T.S.K.A. — 14 p; 3. Lokomotiv — 14 p.

R. D. GERMANĂ (et. 9): Chemie Halle — Energie Cottbus 2-0; F. C. Karl Marx Stadt — Sachsenring Zwickau 3-0; Hansa Rostock — Chemie Schkopau 0-1; Vorwärts Frankfurt pe Oder — Rotweiss Erfurt 2-0; F. C. Magdeburg — Carl Zeiss Jena 1-0; Dynamo Berlin — Dynamo Dresden 2-1; Lokomotive Leipzig — Wismut A.U.E. 2-2. Clasament: 1. Dynamo Berlin — 15 p; 2. Carl Zeiss Jena — 14 p; 3. F. C. Magdeburg — 14 p.

SPANIA (et. 8): Athletic Bilbao — Valladolid 4-0; Real Madrid — Osasuna 1-0; Betis — Espanol 2-0; Cadix — Valencia 0-0; Las Palmas — Zaragoza 0-0; Sporting Gijon — Hercules Alicante 1-1; Castellon — Sevilla 0-3; F. C. Barcelona — Atletico Madrid 2-0; Santander — Real Sociedad 2-3. Clasament: 1. Real Sociedad — 14 p; 2. F. C. Barcelona 13 p; 3. Zaragoza — 12 p.

PORTUGALIA (et. 8): Benfica — Sporting 1-1; Setubal — F.C. Porto 1-1; Boavista — Belenenses 2-1; Guimaraes — Amora 4-0; Clartimonense — Rio Ave 0-1. Clasament: 1. Sporting — 13 p; 2. F. C. Porto — 13 p; 3. Rio Ave — 10 p.

CU SAU FĂRĂ... MARADONA

Cu cîteva zile în urmă ne-am ocupat tot în această pagină, despre situația lui Cesar Luis Menotti, antrenorul reprezentativei Argentinei, față în față cu cei doi anunțați „senatori de drept” ai echipei sale, Kempes și Maradona. Iată că, între timp, după cum transmit agențiile de presă, o adevărată explozie a zguduit fotbalul argentinian: Diego Maradona, răsfațatul publicului, juctorul de la care se aștepta atât de mult la competiția din 1982, din Spania, a fost exclus temporar din selecționata țării sale deoarece a refuzat să se prezinte la cantonamentul unde ceilalți juctori și-au început preparativele în vederea meciurilor de verificare cu formațiile Poloniei și Cehoslovaciei, motiv pentru care nici nu a jucat în recentul joc pierdut de Argentina în fața fostei medaliate cu aur la J.O. de la München.

Ce s-a întîmplat? Diego Maradona a declarat inițial că se simte obosit și nu poate participa la amintitele cantonamente, dar că ar putea juca — pregătindu-și singur — în ambele partide. Apoi, după cîteva zile, a spus că intenționează să se retragă din fotbalul profesionist după C.M. din Spania, la care — totuși — ar dori să participe. „Nu cred că voi înceta definitiv să joc fotbal, pentru că este pasiunea vieții mele, a spus juctorul lui Boca Juniors, dar nu vreau să mă las zdrobit de tot ceea ce înconjoară fotbalul profesionist, de culisele lui, de obsesiile, de solicitări extrasportive, de publicitate”. La rîndul său, antrenorul Menotti nu s-a declarat dispus să-l includă pe Maradona în lotul pentru turneul final al C.M. din Spania dacă el nu se va antrena în comun cu ceilalți componenți ai lotului.

Așadar, o adevărată „problemă Maradona” atunci cînd Menotti se aștepta mai puțin, o dorea mai puțin, iscată de explozia de sinceritate a celui ce a fost comparat de majoritatea specialiștilor cu legendarul Pele.

Mircea TUDORAN